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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

ASSEMBLEIA DO CURSO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 
(Artigos 28, 29 e 41 do Regimento Geral da UFPI) 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dez horas, reuniram-se em 

sessão virtual, via Google Meet, os seguintes membros da Assembleia do curso de Engenharia 

de Produção: Aianna Rios Magalhães Véras e Silva, Amanda Gadelha Ferreira Rosa, Francisco 

de Tarso Ribeiro Caselli, Francismilton Teles, Kaíque Barbosa de Moura, Maria Alice Leite de 

Brito, Maria do Socorro Ferreira dos Santos, Matheus das Neves Almeida, Núbia da Silva 

Batista Brandão. Docentes ausentes: Adriana da Silva Simões, ausência justificada por estar 

afastada para cursar pós-graduação stricto sensu; Eulálio Gomes Campelo Filho, ausência 

justificada por estar cedido para a Prefeitura Municipal de Teresina; Francisco Rafael Campos 

de Macêdo, ausência justificada por estar de férias; Hélio Cavalcanti de Albuquerque Neto, 

ausência justificada por estar participando de uma visita técnica; e Geordy Souza Pereira, que 

não justificou sua ausência. 

Com a palavra, o Presidente Matheus das Neves Almeida fez a verificação dos presentes e 

passou para a primeira matéria da pauta: (1) Leitura e aprovação da Ata da Centésima 

Septuagésima Reunião Ordinária da Assembleia do Curso de Engenharia de Produção, 

realizada no dia vinte e oito de novembro de dois mil e vinte e cinco. O Presidente propôs a 

dispensa da leitura da ata, considerando que todos assinaram via Sistema Integrado de 

Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC) e receberam o documento, anexado ao correio 

eletrônico de convocação. Decisão: em regime de votação, a dispensa da leitura da Ata, bem 

como o próprio documento foi APROVADO por unanimidade. 

Em seguida, passou-se para a segunda matéria da pauta: (2) Processo nº 23111.008249/2023-

43, por meio do qual a professora Adriana da Silva Simões solicita prorrogação do 

afastamento para prosseguir curso de Pós-Graduação, nível de doutorado, na 

Universidade Federal da Paraíba, por 01 (um) ano, a partir de 06 de março de 2025. Com 

a palavra, o relator Francismilton Teles apresentou seu parecer favorável ao pleito, 

considerando o atendimento às normas legais vigentes, mas com a ressalva da anexação dos 

documentos de atestados semestrais de frequências ao processo em questão cujos foram 
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enviados via e-mail pela professora Adriana da Silva Simões ainda durante a reunião. Decisão: 

em regime de votação, foi APROVADO por unanimidade o parecer do relator. 

Tratou-se do terceiro assunto da pauta: (3) Homologação dos Quadros de Atividades 

Docentes (QADs) 2026.1. O presidente expôs os nomes dos docentes que enviaram seus QADs 

e colocou o tema em discussão. Decisão: foram APROVADOS por unanimidade os QADs dos 

professores: Amanda Gadelha Ferreira Rosa, Francisco de Tarso Ribeiro Caselli, Francisco 

Rafael Campos de Macêdo, Francismilton Teles, Maria Alice Leite de Brito, Maria do Socorro 

Ferreira dos Santos e Matheus das Neves Almeida. Além disso, a professora Núbia da Silva 

Batista Brandão se manifestou dizendo que não enviou por motivos de falha técnica de seu 

computador e se comprometeu enviar até a segunda-feira, dia 09 de fevereiro de 2026. Os 

professores Geordy Souza Pereira e Hélio Cavalcanti de Albuquerque Neto não enviaram os 

seus QADs. 

Tratou-se do quarto assunto da pauta: (4) Concurso público para o provimento de cargo(s) 

efetivo(s) de docente(s) e eventual redistribuição de disciplina(s). Processo nº 

23111.048565/2025-39 (anexado). O presidente informou que vaga em questão é a do 

professor Álvaro Ledo Ferreira que pediu vacância, indicando que o processo já foi assinado 

pela Reitora e que ele já se encontra na Coordenadoria de Concursos, Projetos Estratégicos e 

Seleções (COPESE), aguardando demanda de mais cursos para efetuar a abertura do edital.  

Diante disso e do pedido de vacância do professor Hélio Cavalcanti Albuquerque Neto, o 

Presidente pediu acréscimo de um quito assunto de pauta (5) Concurso público para o 

provimento de cargo(s) substituto(s) de docente(s). O Presidente informou que seria 

necessário a abertura de um edital concurso público para substituir as duas vagas dos efetivos 

que pediram vacância e, com isso, formulou-se uma comissão, definiu-se a área os temas, e o 

perfil dos possíveis candidatos. A comissão foi composta pelos docentes Maria Alice Leite de 

Brito (Presidente) e Francismilton Teles (membro), Amanda Gadelha Ferreira Rosa (Suplente). 

A área do concurso foi definida como sendo Gestão da Produção e os dez temas foram: 1. 

Estratégia de Operações; 2. Layout de Processo; 3. Localização de instalações de manufatura e 

de serviços; 4. Gestão de Estoque; 5. Métricas de Produção Enxuta; 6. Modelagem de empresas; 

7. Programação da Produção; 8. Acidentes de trabalho: conceitos, suas causas e custos; 9. 

Métodos de prevenção individual e coletiva. 10. Doenças profissionais e doenças do trabalho. 
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O perfil do candidato foi Graduação em Engenharia de Produção com, no mínimo, Mestrado. 

Decisão: foi APROVADO por unanimidade. Não havendo mais processos para análise, 

assuntos ou informes, o Presidente encerrou a reunião, agradecendo a participação de todos e 

lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os membros 

presentes. 

Teresina-PI, 06 de fevereiro de 2026. 
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